全省471家核酸检测机构"掌上可查"

居民可线上查询检测结果

本报讯(记者 王红)为进一步强化核酸检测服务,从严从紧抓好疫情防控工作,11月8日,河南省核酸检测机构地图上线,全省471家核酸检测机构分布地点及联系方式"掌上可查",有核酸检测需求的居民可根据自身需要就近选择。

据介绍,根据国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制医疗救治组发布通知要求,核酸检测机构要向社会提供核酸检测服务,对"愿检尽检"人群的核酸检测,要力争在6小时之内报告结果,并通过信息化手段及时推送,鼓励根据检测

量,配备新冠病毒核酸快检试剂及配套设备,减少等待时间。

在此基础上,为严防输入、内防反弹,以 核酸检测为中心扩大预防,进一步加强核酸 检测工作的组织部署,服务于疫情防控大局, 我省特别上线核酸检测机构地图服务,471家 核酸检测机构分布"掌上可查",方便群众就 近就便获得核酸检测服务。同时,确保在规 定时间内,及时反馈检测结果,最大限度避免 疫情外溢风险。

据介绍,居民使用河南省核酸检测机构地图,可通过"河南健康"官方微信"医疗服

务",全省471家核酸检测机构分布地点、联系电话都一目了然。此外,服务系统还同时提供新冠病毒核酸检测结果查询,居民完成核酸检测后可线上查询检测结果。



扫 码 看 核 酸 检测机构名单



我市部分区域 开展核酸检测

根据我市当前疫情防控形势变化,为彻底排查潜在人群感染者,有效阻断疫情传播,切实保障人民群众的生命健康安全,昨日,我市金水区、二七区、中原区、管城回族区、郑东新区、高新区等区域开展核酸检测。图为市二院的医护人员在兴华街采集点为居民做核酸检测。

本报记者 丁友明 摄

毕业生大型云视频双选会本周举行

连续三天 提供逾3.36万个岗位

本报讯(记者 李娜 通讯员 付鹏辉 何春红)记者昨日从市人社局获悉,本周五到周日,连续三天,郑州市将举行"2021—2022届毕业生大型云视频双选会",届时,将有500多家企业提供33600余个岗位供求职者选择。

50 东个风位铁水联有选择。 据了解,由市人社局职业介绍中心联合52就 业网举办的"2021—2022届毕业生大型云视频双选会"将在11月12日~14日举办。出于疫情防控需要,本次招聘会通过线上举办。企业和人才足不出户,通过云端直聊沟通、视频面试,达到面对面交流的招聘效果。

用交流的指导效果。 据悉,本次招聘会以2021和2022届毕业生、 实习生为主要服务对象。拟邀请500家国企、央企、优秀民营企业参加,涵盖建筑、房产、食品、机械、生物医药、IT、教育、传媒、物流、餐饮、化工等多个行业。预计提供优质岗位33600余个,涉及管理、行政、人力资源、财务、市场营销、软件开发、技术员、土木工程、农业技术、教育培训等。

市领导接待来访群众

抓实抓细信访稳定工作 用心用情用力解决问题

(上接一版)路云提出,各地各单位要进一步提升政治站位,以高度的责任感抓实抓细信访稳定和领导接访工作。坚持防范在先,用心用情用力解决涉及群众利益、影响社会稳定的各类突出矛盾和问题。坚持属地管理,强化包保稳控,对可能发生的苗头隐患,逐一明确包案领导、责任人员和

化解时限,坚决防止因发现不及时、化解不到位而积累,切实把问题解决在基层、矛盾化解在当地。坚持依法处置,强化畅通渠道。要严格落实领导接访制度,做到来访群众有领导接待、信访问题有专人办理,多面对面听取群众诉求,积极稳妥切实解决信访问题

全省首批计划推选30个卫生健康优质服务品牌

本报讯(记者 王红)谁是让群众满意的 优质医疗服务机构? 患者最有发言权。11 月7日,记者从省卫生健康委获悉,全省启动"豫文明 豫健康"优质服务品牌评选,首批计划推选30个全省卫生健康优质服务品牌。

"豫文明 豫健康"优质服务品牌推选活动由省文明办公室、省卫生健康委联合主办。活动推选范围为:全省各级各类卫生健康单位围绕人民群众对卫生健康服务品质化、个性化需求,以解决问题为导向,以群众满意为标准,将创建优质服务品牌与落实健康中原战略、深化医改、文明行业创建、志愿服务相结合,形成的理念超前、方法创新、形

象良好、具有推广价值,并被群众普遍认可的特色优质服务品牌。推选标准包括群众有需求、守正有创新、服务有温度、品牌有力量四大部分内容。

按照计划,今后"豫文明 豫健康"优质服务品牌推选活动每两年推选一批,在2022年推出首批不超过30个"豫文明 豫健康"优质服务品牌。全省卫生健康优质服务品牌不实行"终身制",有效期为两年。对于被命名的服务品牌,文明办公室将组织暗访检查,对失去示范作用以及发生重大服务质量问题造成不良社会影响的,随时撤销其服务品牌称号。

第九批大众创业扶持项目开始申报

本报讯(记者 李娜)记者昨日获悉,即日起,第九批河南省大众创业扶持项目开始申报。

符合条件的创业项目统一在河南省"互联网+就业创业"系统里进行网上申报,需要提醒的是,此次不收取纸质材料。入选后的项目将获得2万元至15万元的资金扶持。

此次申报工作拟申报企业,请登录河南省人力资源和社会保障厅官方网站,按照要求在申报系统里填报材料。申报截止时间为2021年11月30日12时,截止期满系统将关闭。各省辖市、济源示范区、各省直管县(市)人社部门将于2021年12月20日前将审核通过的项目,在线提交省人社厅。

郑州海关"预裁定"业务助力企业高效通关

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日从郑州海关获悉,今年前10个月,该关共接受企业预裁定业务申请40宗,制发归类预裁定24份,较去年分别增长2.3倍、3.8倍,助力企业通关效率大幅提升。

在国际贸易中,新商品层出不穷,功能用途日趋多样化复杂化,如何准确开展海关商品归类成为广大进出口企业面临的现实问题。今年以来,郑州海关针对性推广"预裁定"业务,通过申报前预先认定归类编码,解决企业通关归类难题。

海关预裁定制度是海关为了促进贸易安全与便利、优化营商环境、增强企业对进出口贸易活动的可预见性而实施的重要便利措施。企业可通过电子口岸或海关"互联网+"平台,向海关提交预裁定申请,海关对符合要求的商品签发预裁定决定书,在全国海关均可适用,企业足不出户便可享受海关专业服务。

郑州海关关税处相关负责人表示,预裁定这项服务举措,可以帮助企业提前评估进出口贸易成本,进一步降低不合规申报的风险,便于企业合理安排生产和经营。



"文明健康 绿色环保"公益广告



勤通风

封闭场所或人员密集场所, 勤通风,保持空气流通。

中共郑州市委宣传部

郑州市文明办